



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FERROS**  
**CEP: 35.800-000 ESTADO DE MINAS GERAIS**

**ERRATA:**

**EDITAL DE CONVOCAÇÃO 002/2025 – SERVENTE ESCOLAR – DISTRITOS**

**• Onde se lê:**

Local: Prefeitura Municipal de Ferros – Rua Fernando Dias de Carvalho, nº16  
– CentroFerros/MG - 2º andar – Departamento de Recurso Humanos.

**• Leia-se:**

Local: **SECRETARIA DE EDUCAÇÃO** – Rua Silveira Drumond, nº235 –  
Santa Luzia, Ferros/MG - 2º andar – No antigo local onde funcionava a  
Secretaria de Saúde.

- Ficando alterado o local de comparecimento.